
 

Na 1. fóre firemnej filantropie sa bude hovoriť o premyslenom darcovstve 

 

Bratislava, 15. október 2008 - Vo štvrtok 6. novembra 2008 sa v Bratislave bude konať 
1. fórum o firemnej filantropii - Premyslené darcovstvo: viac než podpísanie šeku. 
Nadácia Pontis organizuje toto podujatie pre zástupcov firemného sektora. 

 „Filantropia firiem na Slovensku sa posúva do novej fázy. Firmy už nechcú prispievať len na 
charitu. Chcú sa podieľať na skutočnej pozitívnej zmene, zlepšovať celkový stav,  strategicky 
podporovať riešenie niektorého spoločenského problému. Zistili, že ak sa venujú filantropii 
premyslene, často sa im podarí nadchnúť svojich zamestnancov, zvyšujú tak ich lojalitu 
a zároveň vytvárajú dobré susedské vzťahy so svojou komunitou.“ vysvetľuje Pavel Hrica, 
programový riaditeľ Nadácie Pontis.    

V prvej časti podujatia prednášajúci predstavia efektívne prístupy rozvíjania komunitného 
investovania na Slovensku i v zahraničí. Druhá polovica dňa ponúkne príležitosť oboznámiť sa s 
množstvom konkrétnych príkladov a riešení pri piatich tematických diskusných stoloch.  

„Na fóre sa bude hovoriť aj o inovatívnych modeloch firemného darcovstva, ktoré znásobuje 
dopad poskytnutých finančných prostriedkov a prináša spätné benefity donorovi. Práve 
o venture filantopii bude prednášať uznávaný britský odborník Rob John, na ktorého sa osobne 
veľmi teším,“  upresnil Pavel Hrica. 

Organizátorom podujatia je Nadácia Pontis, hlavným partnerom je T-Mobile Slovensko, 
mediálnymi partnermi sú mesačník Stratégie a webový portál EurActiv.sk. 
Kompletný program fóra a registrácia účastníkov je na www.firemnafilantropia.sk. 

Viac informácií Vám rada zodpovie programová koordinátorka Oľga Auchenbach, Nadácia 
Pontis, olga.auchenbach@nadaciapontis.sk, tel. 02 5710 8117. 
 
 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora dlhodobej finančnej 
udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. 
Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k 
 zvýšeniu povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO.  

Podporujeme firemnú filantropiu a presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami spolupracujeme pri realizácii 
filantropických aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, vydávame publikácie, 
pripravujeme vzdelávacie podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné 
dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa dobrovoľníci spomedzi zamestnancov môžu zapojiť. Spravujeme  
nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders 
Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy na Slovensku k zodpovednému podnikaniu.  
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